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HYDRAVSérie

Series

Directive européenne European directive

Les DN de notre série HYDRAV sont inférieurs à 25 mm.
Ils sont conçus et fabriqués en application de l'article
3.3 de la Directive Européenne des Equipements sous
Pression 97/23 CE.

Nomenclature Nomenclature

Applications Applications

Principalement destinés au secteur aéronautique,
ces coupleurs assurent l'interface entre les bancs
d'essais et les systèmes hydrauliques équipant 
certains avions.
Ils sont également utilisés lorsque des impératifs de
sécurité anti-déverrouillage sont requis.

Mainly intended for the aviation industry, these 
couplings, give connections between test benches
and the hydraulic systems of certain aircraft.
They are equally useful where anti-unscrew safety
requirements are needed.

Corps femelle / Socket body 

Ressort piston / Piston spring

Douille / Sleeve

Piston /Piston

Clapet /Valve

Joint torique / O-ring

Ressort clapet / Valve spring

Bague de sécurité
Safety locking ring

Corps mâle / Plug body

Ailette / Valve guide

Support clapet / Valve support

Bague anti-extrusion / Back-up ring
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Caractéristiques techniques Technical data

● Coupleurs à double obturation, sans égoutture
● Verrouillage par douille à vissage rapide, avec

système de sécurité conférant au coupleur une
résistance aux vibrations

● Adaptations suivant norme SAE AS 4395
● Entrée d'air limitée lors de la connexion
● Perte de fluide minimum lors de la déconnexion
● Bouchons de protection 
● Joints EPDM 41B suivant NF L 17-241 compatibles

avec les fluides hydrauliques de type ester
phosphorique (Skydrol®)

● Double shut-off couplings, dry-break
● Connection by fast-screw sleeve, with security

feature giving a vibration-resistant coupling
● End connections to SAE AS 4395 standard
● Minimum inclusion of air on connection
● Minimum loss of fluid on disconnection
● Dust caps and plugs
● EPDM 41B seals to NF L 17-241 compatible with

phosphate-ester type hydraulic fluids (Skydrol®)

Our series HYDRAV couplings have nominal diameters
no greater than 25 mm.
They are designed and manufactured under
Article 3.3 of the European Pressure Equipment
Directive 97/23 EC.
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module
size

tuyau
hose

adaptation (F)
connection (F)

coupleur femelle / socket coupleur mâle / plug longueur / length
connecté (ed)L1 L3

4

12

16

24

1/4”

3/4”

1”

1”1/2

7/16

1 1/16

1 5/16 

1 7/8 

20 UNJF

12 UNJ

12 UNJ

12 UNJ

54

84

118

134

41

49

79

91

14

22

23

28

14

33

48

54

75

255

915

990

35

61

73

81

14

36

23

28

29

41

54

70

25

41

60

70

45

220

995

675

ø2
DN / ND

(mm)

3,6

12,5

20,8

24,3

ø1 1

39

60

70

80

L3L2

● Dimensions (mm) / Poids (g) Dimensions (mm) / Weights (g)

DN : Diamètre nominal / ND : Nominal diameter 
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HYDRAVSérie
Series

Coupleur mâle / PlugCoupleur femelle / Socket

Débit / Perte de charge
Flow rate / Pressure drop

Huile hydraulique de viscosité 30 cSt à 40°C (104°F) / Oil viscosity 30 cSt at 40°C (104°F)

module
size

tuyau
hose

● Perte de fluide                        Spillage
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1/4”

3/4”

1”

1”1/2

DN / ND
(mm)

3,6

12,5

20,8

24,3

0,18 ml

0,4 ml

1,16 ml

0,9 ml

perte de fluide à la déconnexion
spillage per disconnection
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Débit / Flow rate (l/mn) Débit / Flow rate (l/mn)

Débit / Flow rate (l/mn) Débit / Flow rate (l/mn)
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nous consulter / please contact us
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Coupleurs hydrauliques / Verrouillage vissé

Hydraulic couplings / Screw-to-connect

80�450 bar
1160�6525 psi

5�480 l/mn
(∆p 1 bar)

3,6�24,3 mmProfil constructeur*
Proprietary profile*

-40°C +150°C
-40°F +302°FEP

D
M

DN : Diamètre nominal / ND : Nominal diameter 

4

12

16

24

module
size

bouchon coupleur femelle
dust plug

bouchon coupleur mâle
dust cap

KD 08107 76
KD 08147 16
KD 08167 56
KD 08177 78

KD 08104 76
KD 08144 16
KD 08164 56
KD 08174 78
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module
size

référence
part number

A
(mm)

K72A44N16
K72A64N56
K72A74N78

35

45

B
(mm)

60,5

75

C
(mm)

70

88

Ø1
(mm)

5*

5**

5**

Ø2
(mm)

Ø3
(mm)

54,4 63,5

89,5

99,5

● Bouchons de protection
● Dust caps and plugs

module
size

4

12

16

24

tuyau
hose

1/4”

3/4”

1”

1”1/2

adaptation (F)
connection (F)

coupleur femelle
socket

femelle + bouchon
socket + dust plug

KD 08407 76

KD 08447 16

KX 08467 56

KD 08477 78

KD 08507 76

KD 08547 16

KX 08567 56

KD 08577 78

7/16

1 1/16

1 5/16

1 7/8

KD 08404 76

KD 08444 16

KX 08464 56

KD 08474 78

DN / ND
(mm)

3,6

12,5

20,8

24,3

coupleur mâle
plug

KD 08504 76

KD 08544 16

KX 08564 56

KD 08574 78

mâle + bouchon
plug + dust cap

● Références Part numbers

● Bride pour fixation en traversée de cloison
Bulkhead mounting flange

20 UNJF

12 UNJ

12 UNJ

12 UNJ

* 6 trous / 6 holes     ** 4 trous / 4 holes

* Interchangeable avec les coupleurs de même conception commercialisés sur le marché
Interchanges with other makes of couplings with the same profile
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HYDRAVSérie
Series

Séries
Series

W-6000 - W-26000 - W-56000/HP3 - 96 - HYDRAV

Matériaux
Materials

● Corps : Dural (codification KD)
Inox (codification KX)

● Douille : Dural
● Clapets : Dural (KD) ou inox (KX)
● Ressorts : Inox
● Joints : EPDM 41 B suivant NF L 17-241

● Body: Aluminium (KD part numbers)
Stainless steel (KX part numbers)

● Sleeve: Aluminium
● Valves: Aluminium (KD) or stainless steel (KX)
● Springs: Stainless steel
● Seals: EPDM 41B to NF L 17-241

D

RY-BREA

K

● Acier zingué bichromaté ● Zinc-plated steel, bichromate

Bride de fixation Flange

● Dural anodisé ● Anodised aluminium

Bouchons de protection Dust caps and plugs

Pressions de service maxi
Max working pressures

280 bar  /  4060 psi

300 bar  /  4350 psi

450 bar  /  6525 psi

150 bar  /  2175 psi

280 bar  /  4060 psi

180 bar  /  2610 psi

150 bar  /  2175 psi

80 bar  /  1160 psi

module
size

DN / ND
(mm) déconnecté / disconnectedconnecté  / connected

pression de service / working pressure
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